



## **Учащиеся первого в Республике Адыгея профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации приведены к торжественной клятве кадета**

В день образования Следственного комитета Российской Федерации – 07 сентября 2018 года, на Майкопском городском мемориале «Памяти павших» к торжественной клятве кадета приведены учащиеся первого в Республике Адыгея профильного кадетского 10 «к» класса Следственного комитета Российской Федерации, созданного с первого сентября на базе Лицея № 8 имени Жени Попова.

В мероприятии приняли участие и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Наталья Бесчерова, Заместитель руководителя Администрации Главы Республики Адыгея и Кабинета министров Республики Адыгея Мешлок Хамид, заместитель Главы МО «Город Майкоп» Томчак Юрий, Уполномоченный по правам ребенка в Республике Адыгея Александр Ивашин, Председатель Адыгейской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Вячеслав Пшидаток, Председатель Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Каплан Панеш, родители кадет, и другие почетные гости.

На церемонии 21 учащийся кадетского класса сделали первый шаг на пути служения Отечеству и дали торжественную клятву быть верным идеалам кадетского братства, беречь и приумножать традиции кадет, быть патриотом Родины и стать ее верным защитником.

*«Сегодня для всех нас действительно знаменательный день. В День образования Следственного комитета Российской Федерации новобранцы первого в Республике Адыгея профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации дали торжественную клятву – быть достойным звания российского кадета, быть верным товарищем, быть патриотом Отечества и готовить себя стать его достойным защитником! Желаю всем вам удачи, счастья, благополучия, успехов в учёбе и спортивной подготовке, быть верными данной клятве!»* – такими словами кадет с важным событием в их жизни поздравила и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Наталья Бесчерова.

С поздравительным словом выступили почетные гости мероприятия – Заместитель руководителя Администрации Главы Республики Адыгея и Кабинета министров Республики



---

Адыгея Мешлок Хамид, Уполномоченный по правам ребенка в Республике Адыгея Александр Ивашин, и другие.

Напомним, что первый в Республике Адыгея профильный кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации открылся 01 сентября 2018 года в МБОУ «Лицей № 8 имени Жени Попова» города Майкопа. Кадетский 10 «к» класс собрал самых лучших: по результатам отбора, проведенного среди выпускников девятых классов, кадетами стали 21 человек, в числе которых – 4 девочки.

В кадетском классе будет реализовываться профильное обучение правовой направленности, предусматривающее обучение по дополнительным общеразвивающим образовательным программам – изучение норм российского законодательства, структуры и компетенции органов государственной власти, основных положений конституционного, уголовного и уголовно-процессуального права, и многое другое.

Через два года, после окончания школы, кадеты смогут поступить в ведомственные образовательные организации высшего образования Следственного комитета Российской Федерации – Московскую и Санкт-Петербургскую академии, чтобы впоследствии достойно вступить в ряды сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

Первое собрание родителей кадет вновь созданного кадетского класса состоялось 18 августа 2018 года в Лицее № 8 имени Жени Попова. В собрании принял участие куратор кадетского класса – старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Айтеш Дауров, которым до сведения родителей кадет доведены положения Концепции профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации, а также Положения о профильном кадетском классе Следственного комитета Российской Федерации, даны ответы на все поступившие вопросы.

## Изображения



07 Сентября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1254220>